

# Ukrajina umísťuje protivzdušnou obranu v obytných oblastiach – Rusko – RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

[rt.com/russia/589918-un-ukraine-air-defenses](https://rt.com/russia/589918-un-ukraine-air-defenses)

## Ukrajina umísťuje PVO v obytných oblastiach – Rusko

Špatně fungující rakety mají za následek smrt civilistů, řekl OSN velvyslanec Vassily Nebenzia



Souborová fotografie: Vassily Nebenzia, stálý zástupce Ruska při OSN, v Radě bezpečnosti, 22. prosince 2023. © Lev Radin/Pacific Press/LightRocket via Getty Images

Ukrajinské rozmístění západem poskytovaných systémů protivzdušné obrany v obytných oblastiach vede k civilním obětem, když selžou, řekl v pátek Radě bezpečnosti stálý představitel Ruska při OSN Vasilij Nebenzia.

Představitelé Kyjeva obvinili Moskvu ze zabití 30 civilistů a zranění nejméně 160 dalších během 18hodinové záplavy dronů a raket po celé zemi dříve během dne.

*"Existuje jediné řešení - Rusko musí být zbaveno své schopnosti vyrábět zbraně, financovat svou vojenskou agresi a ohrožovat svět,"* řekl ukrajinský vyslanec Sergej Kislitsa. Dále obvinil Rusko z „*raketového terorismu*“ proti civilistům.

Kislitsa podpořil britský zástupce, který řekl, že počet obětí by byl větší, nebýt práce ukrajinské protivzdušné obrany.



Přečtěte si více

Rusko potvrdilo „masivní palbu“ na cíle na Ukrajině

*"Je těžké si představit větší cynismus,"* odpověděl Nebenzia. *"Nebýt práce ukrajinské protivzdušné obrany, nebyly by žádné civilní oběti."*

Ruský vyslanec uvedl, že na internetu je k dispozici mnoho videí, která ukazují, „*jak ruské rakety a bezpilotní letouny útočí na vojenská místa a skladiště a způsobují výraznou detonaci, zatímco ukrajinské protináletové střely míjejí své cíle nebo se schylují z kurzu a padají na obytné budovy a [jiné] civilní stránky.*“

Nebenzia tvrdil, že úlomky projektilů způsobují škody v civilních oblastech „*jen proto, že jsou tam umístěny [ukrajinské] systémy protivzdušné obrany.*“

Během setkání, které bylo vysíláno živě, Nebenzia zvedl list papíru s QR kódem odkazujícím na video, o kterém řekl, že je důkazem jeho tvrzení.

Podle přepisu z webu ruské mise při OSN vede odkaz na video, které ukazuje hořící projektil narážející do výškové obytné budovy.

Ukrajina označila páteční nálety za největší od eskalace konfliktu v únoru 2022, přičemž škody byly hlášeny mimo jiné v Kyjevě a také v regionech Charkov, Lvov, Sumy a Oděsa. Ukrajinská armáda tvrdila, že většinu přilétajících raket a dronů sestřelila.

Ruské ministerstvo obrany uznalo údery a jejich zamýšlené cíle popsalo jako „*místa obranného průmyslu, infrastrukturu vojenských letišť a sklady pro skladování dělostřelecké munice, námořních dronů, zbraní a paliva pro vojenská vozidla*“, stejně jako pozice ukrajinských jednotek.